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2018 Snap Poll XI: What Experts Make of Trump's Foreign Policy

The poll was open October 23 - 27, 2018. Of the 4,884 scholars across the U.S. that we
contacted, 1,157 responded. The resulting response rate is approximately 23.68 percent.

Foreign Policy Snap Poll Coverage: Snap Poll: What Experts Make of Trump’s Foreign
Policy.



https://foreignpolicy.com/2018/12/07/snap-poll-experts-trump-foreign-policy/

	Foreign Policy Snap Poll Coverage: Snap Poll: What Experts Make of Trump’s Foreign Policy.

